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 41שלא מן המניין מספר מיוחדת פרוטוקול ישיבת מועצת עירייה 

 6.1.26שנערכה בתאריך 

 
  נוכחים:

  אלברט טייב, ראש העירייה

 ייההעיר  סגנית ומ"מ ראשיעל חן, 

  יניב לוינסון, חבר מועצת העיר

 רונן רייס, חבר מועצת העיר

  עדי נתנאל, חבר מועצת העיר

  שמעון סעדה, חבר מועצת העיר

  עוזיאל חי קראווני, חבר מועצת העיר

 רעות הררי, חברת מועצת העיר

  עמית אזולאי, חבר מועצת העיר

  צוקית רפנר, חברת מועצת העיר

  שרון הגלילי, חברת מועצת העיר

  יגאל אשרם, חבר מועצת העיר

 

 נעדרו:

 יצחק דב, חבר מועצת העיר

 שושי כחלון כידור, חברת מועצת העיר

 מעין חג'אג' כחלון, חברת מועצת העיר

 

 נוספים:

 אליס בדש חגג, מנהלת לשכת ראש העירייה 

 מנכ"ל העירייה הנכנס – ניסן גז

  גזברית העירייה – ענבל היימן דרור

 יועמ"ש – שלומית גבע

 מבקרת העירייה – אורית בז'רנו שפירא

 נציג החברה הכלכלית – פארוק חיג'אזי

 יו"ר המועצה הדתית  – הילה חסן לפקוביץ

 רו"ח העמותה למען הקשיש – אבי וידן

 מנכ"לית העמותה למען הקשיש  – לילי הינדן

 המרכז הקהילתי ל " מנכ –טל מרדכי דנציגר 
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 על סדר היום: 

  תרבות חינוך, הקשיש למען  העמותה, הדתית  המועצה, הכלכלית החברה  של הכספיים חות"בדו  דיון .  1
 2 ........................ . 2024 בדצמבר 31 ליום(, צ"חל) י" לא י"הסוכה של מיסודה יונה בכפר שכונות והתחדשות

 

 פרוטוקול

חות הכספיים של החברה הכלכלית, המועצה הדתית, העמותה למען הקשיש, חינוך  ".  דיון בדו 1

 . 2024בדצמבר    31תרבות והתחדשות שכונות בכפר יונה מיסודה של הסוכה"י לא"י )חל"צ(, ליום  

אנחנו עכשיו פותחים את ישיבת מועצת העיר המיוחדת שלא מן    ,אז אנחנו אלברט טייב:

. נושא דיון בדוחות כספיים של החברה הכלכלית, המועצה  41המניין, מספר  

המרכז   החברה,  קוראים  שאנחנו  מה  הקשיש.  למען  והעמותה  הדתית 

ניתן לחברתי היקרה,   הקהילתי. בסדר? אז מי שרוצה להתחיל פה בבקשה, 

 יל? במי את רוצה להתח

 חברה כלכלית? פשוט הם באו מרחוק. רואה חשבון, פארוק חיג'אזי?  אליס בדש חג'ג': 

 אתה יכול לעמוד אח שלו? טוב, דבר אלינו.  אלברט טייב:

, מתחילים בדו"ח  2024אז מציגים את הדו"ח הכספי לחברה כלכלית לשנת   פארוק חיג'אזי: 

לשנת   הכנסות  והפסד,  באיזשהו  5,379,000  2024רווח  ירידה  מיליון    5, 

. יש לנו רווח  519, לעומת הוצאות  100,009,000בבעלות. יש לנו דמי שכירות  

וכלליות  573,000גולמי   הנהלה  הוצאות  הנהלה 634,  בהוצאות  ירידה   ,

, הפסד השנה  120,000, הוצאות מימון  61,000וכלליות, הפסד בפעילות רגילות  

 -לשנה קודמת. יש לך במאזן 386לעומת   209,000מסתיים ב

 שנתיים ברצף הפסד?  שמעון סעדה:

. יש לנו מזומנים, יש לנו 2024שנתיים ברצף הפסד, אבל ההפסד קטן בשנת   פארוק חיג'אזי: 

, יש לנו 665,000, בטיחות ספירות  257,000מיליון שקל. חייבים    9-מזומנים ב

 .17,801,000סך הכול נכסים 

 מה הכוונה נכסים?  רונן רייס:
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 מה זה? פארוק חיג'אזי: 

 מה הכוונה נכסים?  רונן רייס:

 מיליון.  9מיליון לעומת  9הנכסים כמעט לא השתנו, זה מזומן אותו מזומן,  פארוק חיג'אזי: 

 לא, הוא שואל מה זה נכסים. תסביר לו מה זה אומר נכס של החכ"ל.  עמית אזולאי:

זה מזומנים של החברה הכלכלית, מזומנים, ששייכים יותר מופקדים בבנקים   פארוק חיג'אזי: 

שלכם.  הפרויקטים  כל  של  וביצוע  עבודות  לפרויקטים  יותר  שצריכים 

כל הבניינים שזה   הנתן להשקעה שם את  ויש את  מיליון שקל.    7פיתוחים. 

כל   בביצוע,  עבודות  מליווי  מקדמות  שזה  התחייבויות  את  יש  זה  לעומת 

ויתרת   11ות בביצוע, מה שאתם חייבים לקדם,  העבוד מיליון שקל. זכאים 

של  816זכות   מראש  מהכנסות  מורכב  שזה  עובדים  259,000,   ,153,000 ,

לשלם   הלוואות  404,000הוצאות  שזה  ארוך,  לזמן  התחייבות  לנו  יש   .

העצמי  30,285,000 הון  פחות  התחייבות  הכול  סך  מא  17,081,000.  זן  שזה 

 מאוזן. סך הכול, זה הדו"ח.

 שאלות, משהו? יופי, תודה, תמשיכו. הבא בתור.  אלברט טייב:

 הבא בתור מועצה דתית, הילה. אליס בדש חג'ג': 

 מועצה דתית. אלברט טייב:

, תקציב ההכנסות הכולל היה  2024טוב, אז המועצה הדתית כפר יונה בשנת   הילה חסן לפקוביץ: 

זוגות שהגיעו להירשם    127. היו  50.5%כאשר החלק של הרשות זה    3,747,000

 . האמת שהכול מופיע בדו"ח הנהלה.111לנישואים לעומת 

 שלושה זוגות פחות?  אלברט טייב:

 לא, יותר. הילה חסן לפקוביץ: 

 . 127ו 111לא, יותר. למה,  יניב לוינסון: 
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 -סליחה, למה אבל לא רואה חשבון מציג? כאילו מה? זה אף פעם לא עמית אזולאי:

 לא. הילה תמיד מציגה.  אלברט טייב:

 אני תעיר אותי באמצע האלה, אני אגיד לך מה אומר התקציב. הילה חסן לפקוביץ: 

 תכף נשאל כמה דברים.  עמית אזולאי:

 מציגים את זה, כן. בבקשה הילה. אלברט טייב:

אז יש עלייה גם פה.    2023-עסקים שעשו כשרות ב  43עסקים לעומת    48היו   הילה חסן לפקוביץ: 

היה מקווה אחד לנשים ומקווה אחד לגברים,    2024טהרת המשפחה. בשנת  

 זה המקוואות. 

 כן, אחד ואחד.  עמית אזולאי:

לעומת    6,532 הילה חסן לפקוביץ:  בשנת  2023-ב  6,071קבילות  אה,  עירובים.  עוד?  מה   .2024  

סך   על  נשים  במקוואות  שיפוץ  הדתית  475,401ביצענו  המועצה  עירובים.   .

ב העירוב  את  של    20-הרחיבה  בעלות  שירותי   41,000קילומטר,  שקלים. 

בשנת   ב  2024קבורה.  מתוכם    100-טיפלנו  קבר   22נפטרים,  בחלקת  נטמנו 

 .1,704,409מקבורה  2024רכשו בחייהם. סך ההכנסות בשהם 

 אתם גם מגיעים בסוף, כולם מגיעים בסוף, כולם צריכים את זה בסוף.  יניב לוינסון: 

 .453,205תרבות תורנית, המועצה הדתית ביצעה פעילויות על סך  הילה חסן לפקוביץ: 

 לא יודעת, עוד לא בחרתי.  צוקית רפנר:

 אלף. 300וזהו, השתמשנו בעודפים בסך  הילה חסן לפקוביץ: 

 אוקיי, תודה הילה. שאלות אם יש? אלברט טייב:

 כן. עמית אזולאי:

 כן עמית. עמית, בבקשה.  אלברט טייב:
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 אז קודם כל, אתה רוצה להתחיל? שרון הגלילי:

 שרון, שרון. עמית אזולאי:

אני רוצה לשאול את ראש המועצה הדתית, אם את פה בתור ראש המועצה  שרון הגלילי:

הדתית או בתור מבקרת הסיורים של בית ספר איש שלום, כי אני לא חושבת 

 - שזה היה התפקיד שלך בדיוק לבקר את הסיור לאן שזה לא יהיה. אני חושבת

 זה קשור לדו"ח?  הילה חסן לפקוביץ: 

 זה קשור לשאלה אלייך.  שרון הגלילי:

סליחה, את לא עונה. לא שייך, זה לא שייך לדו"ח. סליחה שרון, אני אמשיך  אלברט טייב:

 הלאה בדו"ח הבא. שרון, אני אמשיך הלאה בדו"ח הבא.

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 זה לא קשור לנושא השיחה. זה הכול, נגמר.  יניב לוינסון: 

 איפה יש במה אחרת?  צוקית רפנר:

 אנחנו, יש לנו גם משפחות. שלום, ערב טוב.  יניב לוינסון: 

על   אלברט טייב: יש במה אחרת. הייתה לה דקה לדבר. במקום לדבר  אני אגיד לך איפה 

שנת   את  מסיימים  אנחנו  מעט  עוד  עבר,  שכבר  הייתה  2026התקציב  היא   ,

 יכולה לקחת ולדבר על זה אם זה נושא כל כך חשוב. 

 ברור. עמית אזולאי:

 כן, עמית, בבקשה, אני ממתין. בבקשה עמית.  אלברט טייב:

קודם כל אני רוצה שאלה כללית. האם המועצה הדתית נותנת שירותים לכלל   עמית אזולאי:

 התושבים או רק לציבור הדתי?

 כלל התושבים. הילה חסן לפקוביץ: 
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 * מדברים ביחד, לא ברור. 

אלף שקל, הילה ברשותך, אם   453תספרי לנו בבקשה, מהתרבות התורנית,   עמית אזולאי:

את נותנת שירות לכל התושבים כמו שאמרת, אז בואי תספרי לנו מהתרבות  

אלף שקל, כמה מזה הוקצה לציבור החילוני וכמה לציבור    453התורנית של  

 הדתי.

 כל מי שהגיש קול קורא קיבל. לא בדקתי אם הוא דתי או לא. הילה חסן לפקוביץ: 

הציבור  עמית אזולאי: של  צרכים  בשביל  הלך  הזה  מהתקציב  כמה  הפעילות,  מבחינת 

 החילוני?

אני הסתובבתי גם במדורות לג בעומר, גם בשמחת תורה והיה הרבה מאוד   הילה חסן לפקוביץ: 

 ציבור חילוני. 

 כמה אחוזים? האם היו הרצאות לציבור החילוני?  עמית אזולאי:

 - אני לא נכנסתי  הילה חסן לפקוביץ: 

האם היו פעילויות תרבות לציבור החילוני? למה במתנ"ס, למה במתנ"ס יש   עמית אזולאי:

 סעיף תרבות תורנית ובמועצה הדתית אין סעיף תרבות חילוני?

זה תשאל את מי שמכין את תקציב עיריית כפר יונה. אני אחראית על תקציב  הילה חסן לפקוביץ: 

 מועצה דתית.

אז אני שואל, אם את משרתת את כל הציבור, למה את לא שמה לב על הציבור   עמית אזולאי:

 החילוני?

מה הכוונה? אתה אומר שאני עומדת בכניסה לאירוע ואומרת אתה לא דתי,   הילה חסן לפקוביץ: 

 אתה לא נכנס?

אני רוצה שאת, כמו שאנחנו במתנ"ס יוזמים, פעולות לתרבות תורנית תזמי   עמית אזולאי:

 גם לציבור החילוני. יש תקציב לתרבות הדתית ויהודית.
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 את מפרסמת בקבוצות אירועים של חילונים?  שרון הגלילי:

 אני מפרסמת בכל הקבוצות, תשאלי. הילה חסן לפקוביץ: 

 אני נמצאת בקבוצות האלה, את לא מפרסמת.  שרון הגלילי:

אני מפרסמת איפה שנותנים לי לפרסם. אני לא מפרסמת אירועים לחילונים,   הילה חסן לפקוביץ: 

ממש לא. אני מפרסמת את כל האירועים שקשורים אליי, מה את רוצה שאני  

 אפרסם? שירות לקשיש? 

 - תושבים איפה את מפרסמת 30,253כן. אם את אומרת שאת אחראית על  שרון הגלילי:

 אבל את כל האירועים שלי אני מפרסמת. הילה חסן לפקוביץ: 

 מה זה האירועים שלך?  עמית אזולאי:

 של המועצה הזאת.  הילה חסן לפקוביץ: 

 עמית, יש לך שאלות לגבי הכספים? אלברט טייב:

 אבל את רוצה, איזה אירוע שאני אפרסם? לא הבנתי. הילה חסן לפקוביץ: 

 היא לא אחראית על זה.  אלברט טייב:

 אז למה היא כן אחראית?  עמית אזולאי:

בל"ג בעומר? אתה   סבסדהאתה יודע כמה ילדים, אתה יודע כמה מדורות היא   אלברט טייב:

 ?סבסדהיודע כמה ילדים היו בל"ג בעומר באירועים שהיא 

 .סבסדהזה כסף שלנו, מה זה היא   עמית אזולאי:

 אז למה אתה אומר, אל תגיד את זה. אלברט טייב:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 
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אגב, אני אגיד לך משהו נוסף, עמית. אתה יודע כמה אנשים חילוניים, כמה   אלברט טייב:

 נשים הולכות וטובלות במקווה? נשים חילוניות. 

 אני לא שאלתי על זה.  עמית אזולאי:

 אף אחד לא אמר שלא צריך שיהיה מקווה.  צוקית רפנר:

אז אם תביא נתונים, מה שרואים פה זה ש, אני רוצה לדעת כמה מהפעולות   עמית אזולאי:

 שאת עושה הן לטובת הציבור החילוני. 

כל הפעילויות של המועצה הדתית כל הפעילויות של המועצה הדתית יורדות   אלברט טייב:

 גם לחילונים.

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 - אנחנו עוברים אלברט טייב:

אישה שעושה לי במשיבת מועצה, זאת שיושבת לידך בישיבת מועצה עשתה   יניב לוינסון: 

לי אצבע שלישית. אני עם אישה שעשתה לי אצבע שלישית לא מדבר. אתם 

מועצה באמצע   עושה לחבר  לחנך אותי? תחנכי את חברה שלך. היא  רוצים 

ישיבת מועצה, אצבע שלישית. יש לי תמונה כזאת גדולה. אל תדאגי, בעיתון,  

 מנו אני אפרסם אותה. אני אפרסם אותה כזה גדול.בז

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

אנחנו סיימנו את הדיון, בבקשה תעמדי. חבר'ה, שרון, חכי, חכי בסבלנות.  אלברט טייב:

 בבקשה. כדאי לך, עוזיאל. תודה לך. כן, הילה. 

 , יאללה.-גם כשאתה פה ראש ב עמית אזולאי:

 אני רק רציתי להגיד.  הילה חסן לפקוביץ: 

 עמית, אני איתך פה עוד הרבה זמן. כן, בבקשה.  אלברט טייב:
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 אני רק רציתי להגיד.  הילה חסן לפקוביץ: 

 עוזיאל, עוזיאל, תסתכל אליי. אלברט טייב:

 התחליף שלך כבר מאחורה, נושף בעורפך.  צוקית רפנר:

 הילה, כן. אלברט טייב:

יודעת איך אתם פועלים עמית, אבל אני לא   הילה חסן לפקוביץ:  אני רק רציתי להגיד שאני לא 

 עושה הפרדה בין חילונים לדתיים.

 אני שאלתי אותך שאלות.  עמית אזולאי:

 מבחינתי כל האירועים הם לכולם. הילה חסן לפקוביץ: 

 אז גם במתנ"ס כל האירועים הם לכולם ועדיין יש תקציב לתרבות תורנית.  עמית אזולאי:

 בבקשה אנחנו סיימנו את הדיון. אלברט טייב:

 רגע, יש לנו עוד שאלות.  עמית אזולאי:

 רגע. דקה. צוקית רפנר:

 מה זה סיימנו את הדיון?  עמית אזולאי:

 שאלות עמית. סיימת?   500אתה לא יכול לשאול  אלברט טייב:

 למה לא? עמית אזולאי:

 ככה. אתה גולש לנושאים אחרים, הם לא קשורים לכספים. אלברט טייב:

 אני מבטיחה לא לגלוש.  צוקית רפנר:

 בבקשה, תשאל על הכספים. כן, בבקשה.  אלברט טייב:

 - אני פה בסעיף של השכר, רק שהציבור ידע עמית אזולאי:
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 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 אלף שקל, על מה ולמה?  80-בסעיף של השכר אני רואה שהשכר שלך עלה ב עמית אזולאי:

 איפה? הילה חסן לפקוביץ: 

 אלף שקל. לדל, על מה ולמה? מה?  80, 330,410שכר יושבי ראש היה  עמית אזולאי:

 איך זה שלי? הילה חסן לפקוביץ: 

 תקופה של נס? לא יודע, אתה יושב ראש לא?  עמית אזולאי:

 קרן השתלמות, ביטוח לאומי. יניב לוינסון: 

 .360-מ  410שכר יושב ראש עלה ל עמית אזולאי:

 -הייתה עליית שכר כללית לכל ה הילה חסן לפקוביץ: 

 עליית שכר כללית כזאת גדולה? עמית אזולאי:

 אלף שקל?  80אלף שקל? עוד  80עוד  עמית אזולאי:

 עוד שאלות, עמית?  אלברט טייב:

 יש לי עוד שאלות.  צוקית רפנר:

 תאמינו לי אני יותר דתי מכולכם. עמית אזולאי:

רוצה?   אלברט טייב: אתה  עמית,  שאלות?  לשאול  רוצה  אתה  עמית,  שאלות?  עוד  עמית, 

 עמית, אני מדבר איתך. סיימנו עם עמית. כן, צוקית, בבקשה.

אני שומעת את המונח תרבות תורנית מכל  צוקית רפנר: אותך.  דווקא  רוצה לשאול  אני 

כיוון, במועצה הדתית, בסעיף הקואליציוני שיש לך, בסעיף תרבות תורנית של 

 שמעון סעדה, וגם במתנ"ס יש תרבות תורנית, כמה? 
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 לא רלוונטי, כן. שרון, מה את רוצה לשאול?  אלברט טייב:

 אז אני רוצה לשאול את הילה. שרון הגלילי:

 בבקשה, כן. אלברט טייב:

רבני   שרון הגלילי: הם  מי  להבין  רוצה  אני  יודעת,  לא  אני  כי  שואלת  באמת  אני  הם,  מי 

 השכונות פה. וכמה, מה השכר של כל אחד מהם? 

 - יש רב אחד שכונה אחד הילה חסן לפקוביץ: 

 זה שקיבל את הקרקע, את המבנה עכשיו.  עמית אזולאי:

 למה רק שכונה אחת? יש פה כמה שכונות בעיר.  שרון הגלילי:

 עמית, בבקשה. אלברט טייב:

 לא קיבל מספיק אז הוא גם רשום. עמית אזולאי:

איפה מופיע השכר שלו? תראי לה בבקשה באיזו, איפה זה מופיע. שרון, את   אלברט טייב:

 שאלת שאלה.

 -אבל היא ענתה לי ואני מתייחסת לתשובה שלה. היא אמרה שיש שרון הגלילי:

 היא מחפשת איפה. אז היא רוצה להראות לך, תראו לי. דקה, בבקשה, כן.  אלברט טייב:

 יש פה שכונה אחת ביישוב הזה? יש פה אב אחד?  שרון הגלילי:

 זה ג'וב, כמו כל המועצה הזאת, זה הכול ג'ובים, לא צריך אותה בכלל.  עמית אזולאי:

 מי החליט את זה? את אמרת זה מוחלט, מי החליט?  שרון הגלילי:

 -הוחלט שיקבל הילה חסן לפקוביץ: 

 איך זה מוחלט?  שרון הגלילי:
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 מתי הוא עומד לבחירה עוד פעם? עמית אזולאי:

עמית, תגיד לי, מה היה בקדנציה שלך שהיית פה חמש שנים? הרב הללויה לא  אלברט טייב:

הכי   החיה  מכיר,  אתה  הצבוע,  על  הבדיחה  את  מכיר  אתה  שכונה?  רב  היה 

מגעילה בטבע, אתה מכיר את הבדיחה הזאת? זה הסיפור על הצביעות שלכם.  

 חמש שנים היינו ואותו רב היה.

אבל הוא היה כבר עוד לפני חמש שנים, זה כל העניין. פה שלוש קדנציות והוא   עמית אזולאי:

 לא יודע משהו. 

 זה מה שהוא שואל את הילה. יש בעיה בהקצאה של הילה. יניב לוינסון: 

 לא, בואו נביא עוד רב. יהיה לנו עוד רב לקהילה האתיופית. הילה חסן לפקוביץ: 

מאוד  אלברט טייב: מאוד  האתיופית,  לקהילה  קס  רב  עוד  לנו  יהיה  השם,  בעזרת  שרון, 

 חשוב.

 רק היא צריכה להקצות להם בית כנסת.  יניב לוינסון: 

 למה לא? צוקית רפנר:

 שלא תתנגדי. יניב לוינסון: 

 לא, למה שאני אתנגד?  צוקית רפנר:

 חבר'ה, תודה. מה השכר שלו? מה השכר של רב השכונה? אלברט טייב:

 בתי כנסת לאותה קהילה. 300אבל לא  צוקית רפנר:

 אלף שקל. 106 אלברט טייב:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 אלף שקל. 106שרון, השכר שלו  אלברט טייב:
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 למה? חודש? שרון הגלילי:

 לחודש? מה הוא רב ראשי? אלברט טייב:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 רציני, מה עושה רב שכונה בלי קשר להללויה?  אאפשר רגע לשאול שאלה? ל צוקית רפנר:

 - זה לא קשור סליחה אלברט טייב:

 קובר אותך, מוהל אותך. הוא לא עושה כלום.  עמית אזולאי:

 חבר'ה, סליחה, תודה. הילה, תודה, את משוחררת, תודה, בהצלחה, תמשיכי. אלברט טייב:

רב   שרון הגלילי: פה  יש  ועוד  קטנה  מתנה  למורים  ולתת  ללכת  צביעות?  על  מדבר  אתה 

 שקל לחודש, על מה? 10,000שמקבל 

 . בסדר?100חודשים זה פחות  12פחות, תעשי חישוב,  יניב לוינסון: 

 שקל מתקציב העירייה שהולך על מה?  1,300,000על מה? על מה ולמה?  שרון הגלילי:

מוסד  עמית אזולאי: זה  לעירייה,  אותה  להעביר  אפשר  מיותר,  מוסד  זה  הדתית  המועצה 

 שהתפקיד שלו זה לחלק ג'ובים.

תשאלי את יושב ראש הסיעה שלך. למה הוא לא דאג לזה בחמש שנים שהוא   אלברט טייב:

 היה פה? די זה הוא לא יפסיק עם זה עד סוף הקדנציה הראשונה שלי. 

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

חבר'ה, תודה. חברים, אבי. מהעמותה למען הקשיש עומד פה ומבקש להציג,  אלברט טייב:

 תודה אבי.

אוקיי, נעים מאוד, אני רואה החשבון של העמותה, נמצאת איתי לילי שהיא   אבי וידן:

, אנחנו רואים 2024המנהלת. אוקיי, אנחנו בעצם מדברים על הדו"ח לשנת  

עלו   שוטפת  מפעילות  ההכנסות  הפעילות,  את  יותר  עוד  הגדילה  שהעמותה 
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. רוב ההכנסות זה  6.88, עכשיו הם  6.6מיליון, הם היו קודם    7-לקרוב בעצם ל

פחות  יש  עצמיות.  הכנסות  אלה  העמותה,  של  מהפעילות  כתוצאה  בעצם 

בשנת   קיבלה  שהעמותה  של 2024קצבאות  הפעילות  עיקר  אומרת  זאת   ,

העמותה היא נעשית בעצם מההון העצמי שלה, אני גם ארחיב על זה אחר כך  

י אעבור למאזן. כנגד זה, יש עלויות לפעילויות שהן פחות או יותר כמו כשאנ

מנהלתיות   הנהלה  בהוצאות  גידול  יש  פחות.  יותר, קצת  קצת  שעברה,  שנה 

בגלל עדכונים שנעשו אחרי שנות קורונה, ששם חסכו כל שקל והיו שנות עודף.  

ם שבעצם דובר מראש שצריך להגיע לאיזון. אם אני עובר למאזן, אנחנו רואי

העמותה חזרה למצב האופטימלי, שמצד אחד יש עודף, אבל העודף הזה, שוב, 

מיני   לכל  שיפוצים,  מיני  לכל  אותו  לייעדו  במאזן,  ככה  כתוב  אותו,  ייעדו 

אחזקה, לכל מיני דברים שרצו לקנות לטובת הבניין של העמותה. אבל בגדול  

לכס כדי  נועד  זה  בעמותה,  כספים  יש  למשל  למה  הדברים  שואלים  את  ות 

הראשונים, את ההתחייבויות הראשוניות שצריך לשלם בתחילת שנה שאחרי, 

וכך הלאה. הרבה כסף  לעובדים, הרבה מטפלות, מטפלים  שזה הרבה כסף 

לרשויות, כל הדברים האלה עמותה מראש הרבה מאוד שנים, גם בהחלטות  

א חזרה של ועדת ביקורת, היא שמרה את הכספים לטובת הדברים האלה והי

וזה  בקשישים  משקיעה  שהיא  שלה.  הבריא  המצב  שהוא  הזה  למצב  בעצם 

ניכר בדו"חות שיש כל הזמן גידול בפעילות ולילי יכולה להרחיב על זה הרבה  

יותר ממני, אני רק מראה את המספרים, שבעצם העמותה כל הזמן הולכת 

להגיד למתי,  וגדלה, אני מלווה את העמותה כבר אני לא זוכר ממתי. זה כן כדי  

עוד לפני לילי. והעמותה מגדילה את הפעילות שלה ומגדילה גם את ההוצאות 

שיש לה. יש עבודה בשיתוף פעולה כל השנים האלה ביחד עם המועצה שהפכה 

לעירייה, אני עוד מתקופת המועצה ועד היום יש שיתוף פעולה מאוד בריא בין 

זה את  מציינים  גם  אנחנו  העמותה,  לבין  שעובר    העירייה  המילולי  בדו"ח 

יש כמה שנים   ובעצם  יציב.  וזהו, המצב של העמותה הוא  לרשם העמותות. 

 -שבעצם

 תודה. אלברט טייב:

 - אתם מסיימים ב עמית אזולאי:
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 מישהו רוצה להתייחס?  אלברט טייב:

 כן, אני רוצה לשאול שאלה. לילי, אפשר לשאול אותך שאלה? רונן רייס:

 בטח. לילי הינדן:

תראי, אנחנו מסתכלים על דו"ח ורואים אותו ויש שם סטטיות מסוימת. יש  רונן רייס:

לך הזדמנות לבוא ולהגיד אם יש דברים שאת היית רוצה לשנה הבאה, אם יש  

 תוספת, זו ההזדמנות שלך להציג בפני מועצת העיר. 

 יש תקציב לזה? שרון הגלילי:

 אני לא יודע, בוא נשמע.  רונן רייס:

לקבל   שרון הגלילי: אמורה  היא  מאיפה  אותו.  אישרנו  תקציב,  יש  לתת?  תקציב  יש  לנו 

 כספים?

 בסדר, אז בואי נשמע מה היא רוצה להגיד.  רונן רייס:

חיים  לילי הינדן: הקשישים  היום  כידוע  נפש.  לתשושי  יום  מרכז  לבנות  תוכנית  הייתה 

נפש,  תשישות  של  למצב  מגיעים  גם  פעמים  והרבה  פעם.  מאשר  שנים  יותר 

במילים אחרות דמנציה, אלצהיימר וכאלה, והייתה ממש תוכנית אבל זה לא  

 יצא לפועל בגלל בעיות תקציביות.

כל חלום בסופו יתגשם. לפני שנסיים איתך, לפני שנסיים את הדברים שלנו   אלברט טייב:

בהקשר שלך, אני רוצה להודות לך, לילי, באמת, את עושה עבודת קודש, לא  

מובנת מאליה, אני נמצא שם הרבה אצלכם. כל הכבוד לך על מה שאת עושה,  

שים  תמסרי את זה לכל אנשי הצוות שלך ואני אומר את זה באמת מכל האנ

 כאן, כולם מכירים ומוקירים את הפעילות של העמותה שלך, כל הכבוד. 

אני מודה לך אלברט, כי באמת, כמו שאמרת, הדרך שלך פתוחה בפנינו וכשיש   לילי הינדן:

לנו בעיה אתה מקבל אותנו במיידי ואנחנו מאוד מודים על שיתוף הפעולה כי 
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העמותה בלי העירייה לא יכולה לתפקד. אז באמת תודה רבה ואני מזמינה  

 את כולכם. לבוא, להיכנס אלינו, כוס קפה תקבלו בטוח.

 לבוא, כולם יגיעו, אל תדאגי. דוברת:

ולראות.   לילי: לתמוך  רעיונות,  לנו  ולתת  לבוא  מוזמנים  כולם  תבואו,  תבואו, 

 הקשישים מאוד אוהבים. 

אני ועמית נגיע מהר. כן, סיימנו. לילי תודה רבה ועמית תודה. טוב, טל. אני  אלברט טייב:

כפי שאני   פה קודם,  היה  לא  טל  צריך את המרכז הקהילתי,  קודם טל. טל 

לדתי, תהיה  זה לא קשור  זה המרכז הקהילתי,  עמית,  לכם, עמית,  אמרתי 

הוא  בשקט. טל לא היה פה קודם, אז אני אמרתי, שיבחתי אותו ואמרתי ש

רוצה   אני  הזו,  בהזדמנות  רוצה  אני  כאן.  תפקידו  את  הבא  בשבוע  מסיים 

בהזדמנות הזו בשם מועצת העיר. אני רוצה בשם מועצת העיר ובשם העיר  

עשייה  של  נפלאה  תקופה  על  לך  להודות  בשמי  וגם  טל  לך  להודות  בכלל 

יפות, ערכיות.    מבורכת, לפעמים זה הוצאת יש מאין, עם פעילויות מורכבות,

אינטנסיביות, גם עם הקייטנות, גם עם הצהרונים, גם עם קייטנות, גם עם 

 החוגים, משנה לשנה רק התברכנו, באמת אני אומר, בעשייה אדירה. 

 ותקופה קשה מאוד.  שרון הגלילי:

ואני בטוח שלאן שלא תלך אתה תצליח. אז   אלברט טייב: ואני בטוח, מאוד מאוד קשה. 

 -תודה. ועכשיו תציג לנו את 

 בסוף אני אסכם גם כמה מילים שלי יש לי.  טל מרדכי דנציגר: 

 רגע, יש לך מחליף או שזה? עמית אזולאי:

עכשיו אני אדבר על זה. טוב, קודם כל ערב טוב לכולם, אני רוצה רק מבחינה   טל מרדכי דנציגר: 

קהילתי,   מרכז  או  מתנ"ס  או  לזה  קוראים  שאנחנו  נכון  למוסדות,  החברה 

למעשה, ההגדרה החוקית והנכונה זה החברה למוסדות חינוך ותרבות בכפר 

עירונית,   יונה. היא חברה סוכנותית, היא לא חברה עירונית, היא לא חברת בת

שהיא  עצמאית,  סוכנותית  חברה  היא  בעירייה,  שקשורה  חברה  לא  היא 
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למעשה מחויבת מבחינה משפטית, להגיש דו"חות כספיים ודו"חות ביקורת  

שנה  ובכל  שנה,  בכל  בעצם  שקורה  מה  וזה  הסוכנות,  של  הביקורת  לוועדת 

אנחנו מחויבים להגיש את הדו"חות ולקבל דו"ח של רשם העמותות למנהל  

תקין, ובכל שנה אנחנו עושים את זה ולשמחתי בכל שנה יש גם אישור, גם  

ולכן זה מבחינת החוק. מבחינת   2026-וגם עכשיו קיבלנו ל  2025,  2024ה להי

החיבור   מרכזיים.  חיבורים  שני  פה  יש  למעשה  הרשות,  עם  שלנו  החיבור 

הראשון זה בעצם שראש העיר ממליץ בפני הסוכנות על חברים בדירקטוריון  

ל  שירכיבו את הדירקטוריון של המרכז הקהילתי. לשמחתי בכפר יונה להבדי

והדירקטוריון   פוליטיקאים  ואין  מועצה  חברי  אין  אחרות,  ערים  מהרבה 

מורכב   והדירקטוריון  לאלברט,  כוח  יישר  וזה  מתנדבים  מתושבים  מורכב 

ממתנדבים. הסוכנות מקבלת את ההמלצות של ראש העיר ויכולה לאשר או 

לא לאשר ולכן הזיקה היא זיקה שהיא משנית ולכן זה גם לא חברה עירונית.  

דבר השני שלנו זה בעצם שאנחנו מצד אחד ארגון עצמאי שאמור להיות עם  ה

דו"ח רווח והפסד עצמאי כמו הדו"חות הכספיים, מצד שני בחלק מהמקומות  

אנחנו זרוע ארוכה וביצועית של הרשות. בעיקר בתחומי תרבות ועשייה ויש 

ם לזה הרבה מאוד משמעויות של שיתוף פעולה מאוד מאוד עמוק וקרובה ע

 הרשות המקומית. 

אנחנו רואים בו צמצום משמעותי בגירעון של המרכז הקהילתי,   2024בדו"ח   טל מרדכי דנציגר: 

שנת   מסביבות  המרכז הקהילתי  של  הגירעון  הקהילתי,  המרכז  של  הגירעון 

ב  2021 גדול,  מאוד  מאוד  גירעון  וב  2023היה  אותו  צמצמנו    2024-צמצמנו 

ב ב  700-אותו  כמעט  שקל,  נובע   700-ל  50%-אלף  שהוא  גירעון.  שקל    אלף 

מכמה סיבות. אחד, קודם כל לפני זה, הגירעון שצמצמנו אותו, הגדלנו בצורה 

  2023-משמעותית את ההכנסות, אלברט ציין את חלק מהפעילויות, הגדלנו מ

מ  2024-ל ל  21-את ההכנסות העצמיות של המרכז הקהילתי,  -מיליון שקל 

בתקופת מלחמה, זה מאוד   מיליון שקל בהכנסות  3.5מיליון שקל, זה    24.5

משמעותי. לצד זאת, קבלת כספים מהרשויות, ממשרדי ממשלה וגם מהרשות  

מיליון שקל   12בערך    2023מיליון שקל, זאת אומרת משנת    2-המקומית צנחו ב

מיליון שקל. עכשיו זה נובע מהרבה מאוד סיבות, גם כלכליות של משרדי    10-ל

אני אתן דוגמה איך זה מתבטא. אם   הממשלה, גם של הרשות, לצורך העניין
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, יום העצמאות עלה שני מיליון שקל  2023אנחנו עושים ביום העצמאות בשנת  

של   תקורה  לוקח  הקהילתי  המרכז  אני  מיום  5%לרשות,  אומרת  זאת   ,

אלף שקל. לאור קיצוצים ברשות ומצב    100העצמאות מגיע למרכז הקהילתי  

יום העצמאות היה בערך מיליון שקל ולכן   2024-כלכלי מאוד מאוד מורכב, ב

אלף שקל וזה אוטומטית משפיע על התקציב   50-ל  100-גם התקורה, צנחה מ

המרכז   של  ייעודי  הבלתי  העירוני  הסבסוד  של  לנושא  קשר  ללא  וזאת 

היה סבסוד מאוד מאוד קבוע לאורך הרבה    2018הקהילתי. לאורך השנים עד  

לאורך כל שנה, בעצם הסבסוד ירד בצורה משמעותית   2018-מאוד שנים, ומ

רת. לצד זאת, גם הניתוק מהחברה למתנ"סים שהובטח על ידי הרשות  וניכ

לעמוד בכל ההתחייבויות של הניתוק מהחברה למתנ"סים, זה לא   2022בשנת  

קרה לאורך הזמן. וזה למעשה אחד הדברים העיקריים שבעצם השפיעו על  

התקציב, יחד עם כמובן קיצוצים ודברים שהם לאור המלחמה ולאור הרבה  

דב שנת  מאוד  מסביב.  שקרו  ברשויות    2024רים  בחירות  שנת  גם  הייתה 

המרכז  בסוף,  בסוף  הכוללת  בתמונה  מסתכל  שאני  חושב  ואני  המקומיות. 

הקהילתי אמור לתת שירות לתושבים. ואני יכול להגיד לכם פה, אני מסתכל, 

אמנם אני לא אובייקטיבי, אבל שלוש שנים מחיי נתתי פה למקום הזה. כולל  

וד ימי מילואים שעשיתי. יש פה בסיס מצוין, גם ברשות ובהובלה הרבה מא

לא  השתדלתי,  אני  והאופוזיציה,  הקואליציה  המועצה,  וחברי  אלברט  של 

פה  ויש  לכולם  ומי באופוזיציה, אלא לתת שירות  מי בקואליציה  להתייחס 

הם   המעונות  מצוינות,  הם  העירוניים  הצהרונים  מצוינות.  של  מקומות 

רבות העירונית היא מצוינות. יש גם דברים שצריך לעשות כדי  מצוינות, הת

לחזק ולשפר ואני בטוח שאלברט יחד עם החברה למתנ"סים שתיכנס יחד עם  

ניסן שיהיה לך המון המון בהצלחה, יש גם דברים שאפשר לעשות יותר טוב,  

נושא המוזיקה זה נושא עירוני מאוד מאוד משמעותי שצריך סידור דברים 

נ אמור  מחדש.  הקהילתי  המרכז  דבר,  של  בסופו  בטיפול.  שזה  הנוער  ושא 

רק   העירונית,  המוזיקה  אם  זאת,  עם  יחד  עצמאי.  והפסד  רווח  להיות 

הקונסרבטוריון העירוני שהוא של כולם, מפסיד, לא מפסיד, אלא בסוף עולה  

 -כסף ל

 נתמך. דוברת:
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 סליחה? טל מרדכי דנציגר: 

 נתמך. דוברת:

אלף שקל בשנה, זה אוטומטית כבר גירעון   400נתמך. יש פה גירעון מובנה של   טל מרדכי דנציגר: 

אלף    200אלף שקל. נוער עולה כסף, נוער לא מכניס כסף. גם בערך    400של  

מינוס   זה  רק  בשנה,  יפות    600שקל  מאוד  מאוד  הכנסות  לצד  שקל,  אלף 

אני   גם שם  וכולי. אבל  לעשות בצהרונים, במעונות  יכול  שאנחנו משתדלים 

להגיד לכם שאני באופן אישי, אין עובד או עובדת במרכז הקהילתי שבתקופה  

במרכז   השכר  ועדיין  שכר  והעלאת  שכר  התאמת  קיבל  לא  כמנכ"ל  שלי 

קיבלו   כולם  ועדיין  אחרים  למקומות  ביחס  נמוך  מאוד  יונה  כפר  הקהילתי 

עדיין חושבים שמגיע ל טיפה, חלק  כולם העלאת שכר. חלק  יותר, אבל  הם 

עם   יחד  זאת,  עם  יחד  ושינוי.  שכר  התאמת  בו  נתנו  שלא  נגיעה  אין  קיבלו, 

עם   המנכ"ל,  של  השכר  את  שתכסה  למתנ"סים  החברה  עם  יחד  הרשות, 

ההנחות וההטבות בביטוחים ובמחשוב ובדברים כאלה, ביחד עם ארגון קצת  

כל לתת למרכז  מחדש ואולי גם בשנה הבאה תקציב יותר גבוה שהעירייה תו

וזו הזדמנות   הקהילתי. אני חושב שיש פה בסיס מצוין עם אנשים מצוינים 

גדולה מאוד, אלברט, להגיד לך תודה רבה. יעל, תודה. לחברי המועצה, תודה  

כל   וענבל.  ושלומית  ואליס  אורית  את  פה  שיש  ולמנהלים,  לעובדים  רבה. 

שיודע,   אדם  בן  אני  ויכוחים,  הרבה  והיו  על  הוויכוחים  זה,  על  נלחמתי 

 המתנ"ס הזה, כאילו זה היה הבית שלי, אבל כל הוויכוחים היו לשם שמיים. 

 אפשר שאלה? שרון הגלילי:

ולא באופן אישי בשום מקום ואת ענבל אני באופן אישי מאוד אוהב, למרות  טל מרדכי דנציגר: 

 שיש לנו קצת אי התאמות כאלה, אבל זה כסף וזה מסתדר. כן.

שאלה בהמשך למה שאתה מדבר, מה קורה עם בעצם האולם החדש ואיך הוא  שרון הגלילי:

 משפיע על הגירעון? האם הוא מוסיף להכנסות? 

 אין לו קשר לאולם החדש, לא קשור אליו האולם החדש, קשור אלינו.  אלברט טייב:
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 למתנ"ס? הוא לא קשור ל?  שרון הגלילי:

את לא היית פה בישיבה הקודמת, אבל אני פירטתי. היכל התרבות הוא תחת  אלברט טייב:

 העירייה.

 צריך לזכור ש, כן.  טל מרדכי דנציגר: 

. אני רוצה  2026-ונכנסים ל  2025אנחנו, תודה לך על הכול. אנחנו מסיימים את   אלברט טייב:

לאחל לנו כחברי מועצת העיר שנדע, ימים טובים, תודה טל, אני אוהב אותך,  

 תחכה לי רגע.

 אל תעשו שטויות.  עמית אזולאי:

 טל תעמוד לידי, איפה אתה? אלברט טייב:

 לא, הוא אמר שהוא מדבר על המחשב שלו.  שרון הגלילי:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

. הישיבה הסתיימה.  ..פורייה עם הרבה    2026חבר'ה תודה שתהיה לנו שנת   אלברט טייב:

 תודה רבה.

 
 

 
 
 

 בברכה, 

 
 אלברט טייב
 ראש העירייה


